









ПАМЯТКА ПО УХОДУ И ЭКСПЛУАТАЦИИ РАКОВИН ИЗ НАТУРАЛЬНОГО КАМНЯ



Раковины из мрамора, речного камня и окаменелого дерева достаточно неприхотливый материал. 
Массив камня устойчив к перепадам температур воды из водопроводного крана. Мытье раковины осуществляется с помощью обычного жидкого моющего средства с губкой или тряпкой. Крайне не рекомендуется мыть раковину с помощью абразивных средств и агрессивной химией с кислотами. Если вы выливаете вино, чай, кофе и прочие красящие вещества, то просто после сполосните водой внутреннюю поверхность, чтобы не оставалось стойких загрязнений. Существует достаточно много средств для натурального камня, как моющих, так и для профилактической защиты поверхности от загрязнения. В интернете их можно найти и подобрать как по цене, так и по объему.  
Не рекомендуется бросать посуду и твердые предметы внутрь раковины, чтобы не образовались царапины и сколы.
Раковины из вышеперечисленных материалов можно реставрировать в случае потери товарного вида, сколов, царапин, но каждый случай рассматривается индивидуально.
[bookmark: _GoBack]Мрамор, речной камень, окаменелое дерево, это материалы, которые создавались природой миллионы лет. Поэтому мы рекомендуем всем клиентам относится к изделиям из этих материалов с уважением.  При правильном обращении раковина прослужит многие годы.
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